Mentions légales
Ce site est le site Internet d’Association Chats des Rues (A.C.R.)
Les informations contenues dans ce site sont soumises à la loi française et sont fournies "telles quelles" sans garanties d'aucune sorte, ni explicites, ni tacites. Ces informations peuvent contenir des inexactitudes techniques ou des erreurs typographiques. Elles sont non contractuelles et sujettes à modification sans préavis.

En utilisant ce site, le visiteur reconnaît avoir eu la possibilité de prendre connaissance de cet avertissement.

L'ensemble des contenus, pages, scripts, icônes ou sons de ce site sont la propriété exclusive de l’association Chats des Rues (A.C.R.) Toute production, reproduction ou représentation de ce site, en tout ou partie (textes, sons ou images), sur quel que support que ce soit est interdite. Le non-respect de cette interdiction constitue une contrefaçon pouvant engager la responsabilité civile et pénale du contrefacteur.

Il est strictement interdit d'utiliser ou de reproduire le nom "Association Chats des Rues" ou son logo, seuls ou associés, ainsi que les autres marques, modèles ou dessins enregistrés, qui sont la propriété de l’association Chats des Rues (A.C.R.)à quelque titre que ce soit et notamment à des fins publicitaires sans l'accord préalable écrit de l’association Chats des Rues (A.C.R.).

L’association chats des rues (A.C.R) n'est pas responsable du contenu de tout autre site auquel vous pourriez avoir accès via le site A.C.R. ou ses sites annexes.

L’association Chats des Rues (A.C.R.) n’assure aucune garantie, expresse ou tacite, concernant tout ou partie de son site WEB.
Il est expressément entendu par l'utilisateur de ce site qu'en aucun cas L’association Chats des Rues (A.C.R.) ne peut être tenu responsable des dommages quelconques, directs ou indirects, matériels ou immatériels ou spéciaux, résultant notamment de la consultation et / ou de l'utilisation de ce site WEB ou d'autres sites qui lui sont liés, comme des utilisations d'informations textuelles, sonores ou visuelles qui auraient pu y être recueillies et notamment de tout préjudice financier ou commercial, de pertes de programmes ou de données dans son système d'information ou autre.
L’association Chats des Rues (A.C.R.) est susceptible de collecter vos données personnelles, notamment par l’intermédiaire de l’inscription à la newsletter. Seul l’association Chats des Rues (A.C.R.)  est destinataire de ces données personnelles.

Conformément à la Loi Informatique et Libertés, vous disposez d’un droit d’accès, de modification, de suppression et d’opposition au traitement de vos données personnelles et à leur utilisation à des fins de prospection. Vous pouvez exercer vos droits en vous adressant à : L’association Chats des Rues (A.C.R.) – 1 rue Malot – 93100 Montreuil L’association Chats des Rues (A.C.R.) propose un service gratuit d'abonnement à " La Newsletter ". Les abonnés reçoivent des informations relatives aux informations d’A.C.R. Conformément aux recommandations de la CNIL L’association Chats des Rues (A.C.R.) propose aux abonnés la possibilité de se désinscrire de la newsletter en cliquant sur le bouton "Se désabonner" en haut de la newsletter.

L’association Chats des Rues (A.C.R.) est susceptible d’implanter un " cookie " dans votre ordinateur qui permettra de vous identifier. Un " cookie " enregistre des informations relatives à la navigation de votre ordinateur sur le site web l’’association Chats des Rues (A.C.R.) (les pages que vous avez consultées, la date, l’heure de la consultation, etc…). Nous vous rappelons que vous pouvez vous opposez à l’enregistrement de " cookies " en configurant votre ordinateur dans ce sens.
L’association Chats des Rues (A.C.R.) a fait tous ses efforts pour s’assurer que les informations accessibles par l’intermédiaire de son site web sont exactes. Cependant, nous ne garantissons en aucune manière que ces informations soient exactes, complètes et à jour.
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